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山
本
：
千
喜
良
さ
ん
は
、
新
米
を
使
っ
た

メ
ニ
ュ
ー
を
広
げ
よ
う
と
か
、
栄
養
士

と
し
て
も
っ
と
若
い
人
に
も
ご
飯
を
食

べ
て
ほ
し
い
な
ど
、
い
ろ
い
ろ
な
こ
と

を
考
え
て
い
る
と
思
い
ま
す
。

千
喜
良
：
そ
う
で
す
ね
。
市
長
は
お
米
の

袋
を
名
刺
に
し
て
い
る
と
い
う
話
が
あ

り
ま
し
た
。
私
も
名
刺
交
換
を
す
る
と

出
身
地
の
話
に
な
り
、「
お
米
の
お
い

し
い
と
こ
ろ
で
す
ね
」
と
言
わ
れ
る
こ

と
が
あ
り
ま
す
。
南
魚
沼
の
お
米
を
も

っ
と
広
め
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。

新
米
は
そ
の
ま
ま
食
べ
る
の
が
一
番
お

い
し
い
で
す
。
誰
も
が
食
べ
や
す
い
お

に
ぎ
り
と
い
う
形
で
ご
飯
を
食
べ
る
機

会
を
増
や
し
て
い
く
の
が
い
い
か
な
と

思
っ
て
い
ま
す
。

山
本
：
お
米
が
全
国
的
に
有
名
な
所
で
生

ま
れ
て
育
っ
て
い
る
と
い
う
の
は
、
ど

う
思
い
ま
す
か
？

長
谷
川
：
す
ご
く
誇
り
に
思
い
ま
す
。

市
長
と
話
し
た
感
想
は
？

大
平
：
始
め
は
緊
張
し
て
た
ん
で
す
が
、

と
て
も
話
し
や
す
く
て
楽
し
か
っ
た
で

す
。

星
野
：
市
長
は
市
長
室
に
い
て
事
務
作
業

ば
か
り
な
の
か
な
と
思
っ
て
い
た
け

ど
、
い
ろ
ん
な
場
所
に
行
っ
て
自
分
の

足
で
確
か
め
る
と
い
う
と
こ
ろ
が
み
ん

な
か
ら
信
頼
さ
れ
る
ん
だ
な
と
思
い
ま

し
た
。

長
谷
川
：
普
段
聞
け
な
い
よ
う
な
こ
と
も

聞
け
た
し
、
市
に
つ
い
て
た
く
さ
ん
知

る
こ
と
が
で
き
た
の
で
、
本
当
に
楽
し

か
っ
た
で
す
。

江
口
：
市
長
の
イ
メ
ー
ジ
は
星
野
さ
ん
と

同
じ
で
し
た
。
話
を
聞
い
て
実
際
に
そ

こ
に
行
き
、
行
っ
た
人
に
し
か
わ
か
ら

な
い
空
気
感
を
し
っ
か
り
感
じ
て
、
今

ど
う
い
う
こ
と
を
し
た
ら
い
い
の
か
と

い
う
こ
と
を
考
え
る
姿
勢
は
い
い
な
と

思
い
ま
し
た
。

中
学
生
の
意
見
を
聞
い
た
感
想
は
？

千
喜
良
：
み
な
さ
ん
と
て
も
し
っ
か
り
し

た
考
え
を
持
っ
て
い
る
ん
だ
な
と
感
じ

ま
し
た
。
私
が
栄
養
士
に
な
ろ
う
と
決

め
た
の
が
中
学
生
の
と
き
で
、
ち
ょ
う

ど
み
な
さ
ん
と
同
じ
く
ら
い
の
年
だ
っ

た
の
で
、
夢
に
向
か
っ
て
が
ん
ば
っ
て

ほ
し
い
と
思
い
ま
す
。

市
長
：
み
ん
な
本
当
は
悩
み
も
い
っ
ぱ
い

あ
る
だ
ろ
う
け
ど
、
い
ろ
い
ろ
と
考
え

て
い
る
な
と
。
将
来
、
市
外
に
出
て
も

い
い
し
、
市
外
で
が
ん
ば
っ
て
か
ら
帰

っ
て
き
て
も
ら
っ
て
も
い
い
の
で
す

が
、
ふ
る
さ
と
を
忘
れ
ず
に
い
て
ほ
し

い
と
思
い
ま
す
。

　
「
中
学
生
と
市
長
の
車
座
会
議 

私
と
南
魚
沼
の
未
来
ト
ー
ク
」
は
、

平
成
30
年
10
月
13
日
㈯
に
F
M
ゆ
き
ぐ
に
の
ホ
ー
ル
で
公
開
し
て
開
催

し
、
そ
の
様
子
を
収
録
し
て
平
成
30
年
11
月
11
日
㈰
に
ラ
ジ
オ
放
送
し

ま
し
た
。
ラ
ジ
オ
番
組
は
、
F
M
ゆ
き
ぐ
に
の
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
の
ア
ー

カ
イ
ブ
か
ら
聞
く
こ
と
が
で
き
ま
す
。
ぜ
ひ
お
聞
き
く
だ
さ
い
。

中学３年生を対象としたアンケート調査結果

市内４中学校の中学３年生473人を対象にアンケート調査を行いました。
結果の一部を紹介します。

Ｑ．将来、南魚沼市で暮らしていこ
う、いずれ戻ってこようと思い
ますか？（407人が回答）

すごく思う
14%14%

少し思う
21%

機会があれば
25%

思わない
11%

わからない
28%

半数以上が、「南魚沼市で暮
らしていこう、いずれ戻って
こようと思う」と回答しまし
た。

Ｑ．将来、どんな南魚沼市に暮らし
たいと思いますか？ (自由記述
374人が回答)

回答の一部
自然豊かな市
今よりも発展した南魚沼市
住みやすい南魚沼市
活気のある南魚沼
今のままの南魚沼市
平和なまち

「自然豊かな」という内容の
回答が約15％、「発展した」、
「住みやすい」、「活気のある」
という内容の回答が約14％
を占めました。


